So läuft ein Tauchkurs bei LUCKY SHARK und SSI ab


Zunächst registrieren Sie sich auf der website bei SSI unter www.divessi.com mit Ihren persönlichen Daten und einem Lichtbild und laden sich die SSI App auf Ihr Handy, Ihren PC oder Ihr Notebook.

Wenn Sie mir die Anmeldeformulare zurückgeschickt und die Kursgebühr überwiesen haben, werden Sie für den von Ihnen gebuchten Kurs freigeschaltet; ab dann können Sie mit dem SSI online-Lehrmaterial lernen, wann, wo und wie lange Sie wollen.

Ermüdende Theorie-Lektionen in Unterrichtsräumen gehören also der Vergangenheit an, ebenso stressige Terminvorgaben. Das Erlernte wird an einem Nachmittag, Abend oder am Wochenende wiederholt und vertieft, danach legen Sie sofort -sofern für Ihren Tauchkurs vorgesehen- die Theorie-Prüfung ab.

Bei dieser Gelegenheit, wenn nicht bereits zuvor telefonisch oder per E-Mail vereinbart, verabreden wir gemeinsam Termine für die Schwimmbad- sowie für die Freiwasser-Tauchgänge.

Nach dem letzten Tauchgang, der für Ihren Kurs vorgesehen ist, werden Sie von 
LUCKY SHARK entsprechend brevetiert. Wenn Sie dies wünschen, wird, gegen eine zusätzliche Gebühr von € 12,50, ein entsprechendes Kärtchen im Scheckkartenformat für Sie bestellt und, ausgestattet mit Ihrem Lichtbild, angefertigt.
